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DUK Deckenunterkante

LR Luftraum

SichtbetonSB

AHD

VK

SD
SS Schachtsohle

Schachtdeckel

Vorderkante

Oberlicht

Abhangdecke
Bodenaussparung

Deckenaussparung

Unterkante

Brüstungshöhe

Unterkante Sturz

BA

DA

UKSTURZ

BRH

UK

KS Kanalsohle

RohdeckeRD
RegenwasserRW

SW Schmutzwasser

FassadeFAS

LEGENDE

BodendurchbruchBD

GipskartonGK

RDVO

BV Bodenversprung

Rohdeckenversprung oben

Oberkante Fertigfussboden

Oberkante RohdeckeOKRD

OKFF
Wanddurchbruch
Wandschlitz

WD
WS

WandaussparungWA

DeckendurchbruchDD

UnterzugUZ
ÜberzugÜZ

FT Stahlbetonfertigteil

OL
OberkanteOK

RDVU Rohdeckenversprung unten

T90-Tür mit RauchschutzanforderungT90 RS
T90-TürT90
T30-Tür mit RauchschutzanforderungT30 RS
T30-TürT30
RauchschutztürRS
dichtschließende TürDS

feuerbeständigfb
feuerhemmend/ hochfeuerhemmendfh/ hfh

BW

TE

Brandwand

Entnahme Steigleitung trocken

RWA Rauch und Wärmeabzugseinrichtung
RDA Rauchdruckanlage

Brandschutzanforderung

WHD Wandhydrant

Brüstungshöhe bezogen auf OKFFBrüstungshöhe
Türhöhen bezogen auf OKFFTürhöhen

Höhenangaben

Unterkante RohbauUKR

F Feuerlöscher

Grundstücksgrenze

Grafik

Fertigfußbodenhöhe

Geländer/ -höheGL/ GLH

BBW in Bauart einer Brandwand

Wandschlitz, -aussparung (WS,WA)
Höhenangabe bezogen auf OKRD

Wanddurchbruch (WD),
Höhenangabe bezogen auf OKRD

Deckendurchbruch (DD)

Bodendurchbruch (BD)

Verweis auf Regelaufbau
siehe Regelaufbauliste

Verweis auf Detail

Bestand

Abbruch

Gipskarton

Stahlbeton, WU

Fertigbeton

Mauerwerk, tragend

Wärmedämmung

GlasStahlbeton

Mauerwerk, nicht tragend

Erdreich

AW01

DT_TB01
DT_TB01Beton unbewehrt

Putz

BodenplatteBP

#### = ####
#### Rohfußbodenhöhe

PLANHINWEISE

Diese Planung ist nur mit den Ausführungsplänen des Architekten und für die durch den Fachplaner vertiefende Planung mit
den Unterlagen dieser Fachplaner gültig.
Eventuelle maßliche Abweichungen zu den Angaben anderer Fachplaner sind dem Architekten vor Ausführungsbeginn
anzuzeigen.
Alle Maße sind vor Baubeginn örtlich und rechnerisch zu prüfen. Für die Richtigkeit haftet der Unternehmer.
Abweichungen Naturmaße - PIanmaße sind der Bauaufsicht schriftlich zu melden.
Beginn der Fertigung erst nach schriftlicher Freigabe.
Alle tragenden und konstruktiven Bauteile müssen nach geprüfter statischer Berechnung hergestellt werden.
Der Unternehmer wird ausdrücklich darauf hingewiesen, sämtliche Ausführungen der Leistungen nach den allgemein
anerkannten Regeln herzustellen, sofern vertraglich nichts anderes geregelt ist. Für die Richtigkeit der Ausführung ist der
Unternehmer allein verantwortlich.
Nachträgliche Durchbrüche und Ausnehmungen bzw. Schlitzen von konstruktiven Bauteilen nur nach schriftlicher
Genehmigung vom Statiker.
Für die Abmessungen aller konstruktiven Bauteile sind nur die Schalungs- und Bewehrungspläne verbindlich.
Höhenangabe des Fußbodenaufbaus schließt den Bodenbelag mit ein.
Alle Türhöhen gemessen ab OKFF.
Sämtliche direkt bewitterten Stahlbauteile verzinkt, Stahlbauteile grundiert, Beschichtungen n.A. Architekt.
Alle Angaben vorbehaltlich Freigabe Bauphysik, Statik, Brandschutz etc.
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Höhenkote
± 0.00 m entspricht = +142,80m ü.NHN
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Gemeinde Inden 
Stabsstelle Strukturwandel
Rathausstraße 1
52459 Inden
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In Bearbeitung Geländer ergänzt, Stufenplanung ergänzt

841x1.379

Geländer ergänzt
OKFF EG
±0,00 = +142,80

Gelände Bestand
 +142,56

Gelände Neu
±0,00 = +142,80

Gelände Bestand
 +142,585

Gelände Neu
±0,00 = +142,80

Gelände Bestand
 +142,68

OK First
+8,825 = +151,625
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-0,21 = +142,59

Gelände Neu
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UK Sohle
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GH max Änd. B-Plan
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Überkletterungsschutz
als Ausleger

von Geländerkonstruktion

Attikablende bis Traufe
mit stirnseitigem Abschluss

Verlauf der Pfosten-Riegel-Profile
hinter Blechabdeckung

(teilverschattetes Glas geprüft gem. Glasstatik)

Attikablende bis Traufe
mit stirnseitigem Abschluss

Glasscheibe als Isolierglas, 2-fach
rückseitig emailliert

Verlauf der Pfosten-Riegel-Profile
hinter Blechabdeckung
(in diesem Bereich als Modellscheiben)

ca. Gelände BestandGeländehöhen Bestand entlang Asphaltfläche

FL

FL

FM

FM

FN

FN

FO

FO

FP

FP

FQ

FQ

FR

FR

FS

FS

FT

FT

Dach, PV-Anlage
als In-Dach System

Vorplatz

Haupteingang, barrierefrei
mit Nullschwelle

>90
>205

harte Bedachung

Absturzsicherung Geländer h ≥ 0,90m

als gespanntes Netz zwischen Geländerpfosten

Gefälle 2%

Dachrand über Fassadenbalken mit Attikablende

alle Fassadenstützen fh

Ausgang

Dachrand über Fassadenbalken

mit Attikablende

Glasfassade als
Aufsatzkonstruktion

auf Holztragwerk

hinterlüftete Fassade vor
Stahlbetonaußenwand zu Erdhügel
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Dachrand über Fassadenbalken mit Attikablende

Glasfassade als
Aufsatzkonstruktion

auf Holztragwerk

Glasfassade als
Aufsatzkonstruktion

auf Holztragwerk

harte Bedachung

Dach, extensiv begrünt

Gefälle 2%

Nebeneingang, barrierefrei
mit Nullschwelle

Geländer ergänzt

Stufenplanung ergänzt

1,855 5,43 15,165

OK First
+8,825 = +151,625

OKFF EG
±0,00 = +142,80
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Indemann

Fußballgolf

Bewegungsfläche
Feuerwehr (7.00 x 12.00m)

Freitreppe 20Stg.
31,5x15,5 / 94,5x15,5

Absturzsicherung Geländer h ≥ 0,90m

als gespanntes Netz zwischen Geländerpfosten

Rinne

Dachfläche
(beheizter Bereich)

Aushub angeschüttet
(unbeheizter Bereich)
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OK Geländer

GH max Änd. B-Plan
+10,20 = +153,00

Gelände Bestand
+142,76

Gelände Neu
-0,24 = +142,56

Gelände Bestand
+142,56

Gelände Bestand
+142,57

Gelände Bestand
+142,54

Gelände Neu
-0,02 = +142,78

Gelände Bestand
+142,90
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Überkletterungsschutz
als Ausleger
von Geländerkonstruktion

Attikablende bis Traufe
mit stirnseitigem Abschluss

Sattelfirstblende bis Traufe
mit stirnseitigem Abschluss

Sattelfirstblende verläuft am First
unterhalb der Attikaverkleidung

der Randträgerkonstruktion

Bereich oberhalb beheiztem Volumen
Belag: Betonwerksteinplatten in Mörtelbett

Vorplatz Indemann

ca. Gelände Bestand
Geländehöhen Bestand entlang Asphaltfläche

Dach, extensiv begrünt

Dachrand über Fassadenbalken mit Attikablende

harte Bedachung

Freitreppe Betonfertigteile
auf verdichtetem Aushub

ANSICHT 03 - NORD-WEST

ANSICHT 04 - NORD-OST
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